

Генерал-антисемит Альберт Макашов намерен эмигрировать в Израиль

Скандал в кругах российских националистов.

Известный своим антисемитизмом генерал-полковник в отставке Альберт Макашов подал заявление в посольство Израиля в Москве о своем желании сменить постоянное место жительства на "землю обетованную".

Согласно документам, в частности, свидетельству о рождении, выданном ЗАГСом Каширского района Воронежской обл. 14 июня 1938 года, записано "Макашов Абрам Мойшевич", национальность отца - еврей; матери - еврейка.

Таким образом, звезда националистического движения 90-х годов подпадает под действие израильского закона о возвращении и вполне может рассчитывать на свое место под солнцем.

Альберт Макашов стал известен в 1989 году, став народным депутатом СССР. В 1991 году был выдвинут от Коммунистической партии РСФСР на выборах президента РСФСР, но проиграл Борису Ельцину.

В том же году поддержал ГКЧП и был смещен за это с поста командующего Приволжско-Уральским военным округом.

4 октября 1993 года арестован за участие в событиях сентября-октября 1993 года на стороне Съезда народных депутатов и Верховного Совета РСФСР. Напомним, Альберт Макашов возглавил вооруженные отряды националистов, которые жестоко расправлялись с противниками.

В 1995—1999 и 2003—2007 годах избирался депутатом Госдумы от Промышленного одномандатного избирательного округа Самарской области.



В 1998 году против Макашова за антисемитские высказывания на митингах было возбуждено уголовное дело. По данному факту Госдума РФ приняла заявление, осуждающее антисемитизм.

В феврале 1999 года на съезде казаков в Новочеркасске Макашов заявил: «Евреи так нахальны по тому — позвольте я по-своему, по-солдатски скажу, — по тому что из нас ещё никто к ним в дверь не постучал, ещё никто окошко не обоссал. По тому они так, гады, и смелы!». По данному факту прокуратура Ростовской области отказала в привлечении Макашова к ответственности за разжигание межнациональной розни. В том же году все уголовные дела, заведенные против Макашова, были прекращены.

По факту подачи Макашовым заявления на эмиграцию, его сестра Эстер-Хая Макашова-Либкинд, проживающая в городе Нетания, пояснила:

- Абраша всегда стеснялся своего происхождения и своей внешности, видимо, с этим связаны его многочисленные нападки на евреев, чтобы кто-нибудь не вспомнил, что он тоже...

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com СКАНДАЛЫ, РОССИЯ 👁 25208 07.06.2015, 15:13 👍 5988

URL: <https://babr24.com/?ADE=136358> Bytes: 2350 / 2298 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3434** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)